

CPR Uni-padz™

ENGLISH

Instructions for Use

- For use by people trained in CPR and AED use.
- Use for defibrillation and CPR of adults and children with ZOLL AED 3™ defibrillator.
- Press power button on ZOLL AED 3 defibrillator and follow the instructions given by the defibrillator.
- Make sure the electrode cable connector is plugged into the defibrillator.
- Remove clothing from patient’s chest. Wipe skin dry. Remove excessive chest hair.
- Peel electrode pad from plastic liner and press electrode pad onto bare skin to ensure good contact with skin.
- To use on children less than 8 years old or weighing less than 25 kg (55 lbs), press the Child selection button on the ZOLL AED 3. Do not delay therapy to determine actual age or weight of patient during emergency.
- Do not leave electrode pads on patient after 8 hours.

Warnings

- Do not open pouch of electrode pads until ready to use.
- Do not use electrode pads if gel is dried out.
- Use only with ZOLL® defibrillator products.
- If used with ZOLL defibrillators other than ZOLL AED 3, Child energy levels may not be available or will need to be set manually to site-specific clinical protocols.
- If used with ZOLL AED Plus® or AED Pro® defibrillators, the electrode pads will function as Adult defibrillator electrodes only. Real CPR Help® (audio and visual feedback) will not operate. **Continue CPR as trained.**

OPERATING TEMPERATURE: 0 °C to 50°C (32°F to 122°F)
SHORT TERM STORAGE TEMPERATURE: -30 °C to 65 °C (-22°F to 149°F)
LONG TERM STORAGE TEMPERATURE: 0 °C to 35°C (32°F to 95°F)

OPERATING TEMPERATURE:	0 °C to 50°C (32°F to 122°F)
SHORT TERM STORAGE TEMPERATURE:	-30 °C to 65 °C (-22°F to 149°F)
LONG TERM STORAGE TEMPERATURE:	0 °C to 35°C (32°F to 95°F)

FRANÇAIS

Mode d’emploi

- Ce produit doit être utilisé par des personnes ayant suivi une formation sur la RCR et sur l’utilisation d’un DEA.
- Utilisez pour la défibrillation et la RCR chez les adultes et les enfants avec le défibrillateur AED 3™ de ZOLL.
- Appuyez sur le bouton de mise en marche du défibrillateur AED 3 de ZOLL et suivez les instructions présentées par le défibrillateur.
- Assurez-vous que le connecteur du câble de l’électrode est bien branché dans le défibrillateur.
- Enlevez les vêtements qui recouvrent le thorax du patient. Séchez la peau en l’essuyant. Rasez l’excédent de poils sur la poitrine.
- Retirez la pellicule de plastique de l’électrode et placez l’électrode sur la peau nue du patient en appuyant sur l’électrode pour assurer un bon contact avec la peau.
- Pour utiliser chez les enfants de moins de 8 ans ou de moins de 25 kg, appuyez sur le bouton de sélection Enfant sur l’appareil AED 3 de ZOLL. En cas d’urgence, la détermination de l’âge ou du poids du patient ne doit pas retarder sa prise en charge.
- Ne laissez pas les électrodes sur le patient plus de 8 heures.

Avertissements

- Ouvrez la poche des électrodes juste avant l’utilisation.
- N'utilisez pas les électrodes si le gel n'est plus humide.
- Utilisez uniquement avec des défibrillateurs ZOLL®.
- En cas d’utilisation avec d’autres défibrillateurs ZOLL que l’appareil AED 3 de ZOLL, il est possible que le niveau d’énergie pour enfant ne soit pas offert ou que vous deviez configurer manuellement l’appareil conformément aux protocoles cliniques de votre établissement.
- En cas d’utilisation avec les défibrillateurs AED Plus® ou AED Pro® de ZOLL, les électrodes fonctionneront uniquement comme des électrodes de défibrillation pour adulte. La fonction Real CPR Help® (commentaires visuels et sonores) ne sera pas activée. **Poursuivez la RCR selon la formation que vous avez reçue.**

TEMPÉRATURE DE FONCTIONNEMENT : 0 °C à 50 °C
TEMPÉRATURE DE CONSERVATION À COURT TERME : -30 °C à 65 °C
TEMPÉRATURE DE CONSERVATION À LONG TERME : 0 °C à 35 °C

ITALIANO

Istruzioni per l’uso

- L’uso è riservato a persone addestrate alla RCP e all’uso di DAE.
- Da utilizzare per la defibrillazione e la RCP di adulti e bambini con il defibrillatore ZOLL AED 3™.
- Premere il pulsante di accensione del defibrillatore ZOLL AED 3 e seguire le istruzioni fornite dall’apparecchio.
- Accertarsi che il connettore del cavo dell’elettrodo sia collegato al defibrillatore.
- Togliere gli indumenti dal torace del paziente. Asciugare la cute. Radere i peli in eccesso sul torace.
- Staccare il cuscinetto dal rivestimento in plastica e premelo sulla pelle nuda fino a garantire un buon contatto.
- Per l’uso sui bambini di età inferiore agli 8 anni o di peso inferiore ai 25 kg, premere il pulsante di selezione per bambini sul defibrillatore ZOLL AED 3. Nelle situazioni d’emergenza, non ritardare la terapia per determinare l’età o il peso effettivo del paziente.
- Non lasciare i cuscinetti sul paziente per più di 8 ore.

Avvertenze

- Non aprire la confezione dei cuscinetti fino a quando non si è pronti per l’uso.
- Non usare i cuscinetti se il gel si è essiccato.
- Utilizzare esclusivamente con defibrillatori ZOLL®.
- Se usati con defibrillatori ZOLL diversi dal ZOLL AED 3, è possibile che i livelli di energia per bambini non siano disponibili o che sia necessario impostarli manualmente sui protocolli clinici specifici del centro.
- Se usati con defibrillatori ZOLL AED Plus® o AED Pro®, i cuscinetti funzionano unicamente come elettrodi di defibrillazione per adulti. Real CPR Help® (feedback acustico e visivo) non funzionerà. **Procedere alla RCP come da protocollo.**

TEMPERATURA DI UTILIZZO: da 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA DI CONSERVAZIONE A BREVE TERMINE: da -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA DI CONSERVAZIONE A LUNGO TERMINE: da 0 °C a 35 °C

DEUTSCH

Gebrauchsanleitung

- Zur Verwendung durch in CPR und Anwendung eines AEDs ausgebildete Personen.
- Zur Defibrillation und CPR bei Erwachsenen und Kindern mit dem ZOLL AED 3™ Defibrillator.
- Die Einschalttaste am ZOLL AED 3 Defibrillator drücken und die Anweisungen des Geräts befolgen.
- Darauf achten, dass der Stecker des Elektrodenkabels an den Defibrillator angeschlossen wurde.
- Den Oberkörper des Patienten frei machen. Haut trocken wischen. Übermäßiges Brusthaar entfernen.
- Das Elektroden-Pad von der Schutzfolie abziehen und fest auf die nackte Haut drücken, um einen guten Hautkontakt zu erzielen.
- Zur Verwendung bei Kindern unter 8 Jahren bzw. 25 kg Körpergewicht die Auswahl taste „Kind“ am ZOLL AED 3 drücken. Im Notfall jedoch nicht die Therapie hinauszögern, um das tatsächliche Alter oder Körpergewicht des Patienten zu ermitteln.
- Die Elektroden-Pads höchstens 8 Stunden am Patienten belassen.

Warnhinweise

- Den Beutel mit den Elektroden-Pads erst kurz vor Gebrauch öffnen.
- Die Elektroden-Pads nicht verwenden, wenn das Gel ausgetrocknet ist.
- Nur mit Defibrillatorprodukten von ZOLL™ verwenden.
- Bei Verwendung mit anderen ZOLL Defibrillatoren als dem ZOLL AED 3 stehen eventuell keine Kinder-Energiestufen zur Verfügung bzw. müssen diese entsprechend dem klinischen Protokoll der betreffenden Einrichtung manuell eingestellt werden.
- Bei Verwendung mit dem ZOLL AED Plus® oder AED Pro® Defibrillator funktionieren die Elektroden-Pads nur als Defibrillatortelektroden für Erwachsene. Real CPR Help® (akustische und visuelle Rückmeldungen) funktioniert nicht. **Die CPR entsprechend der Ausbildung fortsetzen.**

BETRIEBSTEMPERATUR: 0 °C bis 50 °C
KURZZEIT-LAGERUNGSTEMPERATUR: -30 °C bis 65 °C
LANGZEIT-LAGERUNGSTEMPERATUR: 0 °C bis 35 °C

ESPAÑOL

Instrucciones de uso

- Para uso por personas que hayan recibido formación en RCP y en el uso de DEA.
- Utilice este producto para la desfibrilación y la RCP de adultos y niños con el desfibrilador ZOLL AED 3™.
- Pulse el botón de alimentación del desfibrilador ZOLL AED 3 y siga las instrucciones indicadas por el desfibrilador.
- Asegúrese de que el conector del cable del electrodo esté conectado al desfibrilador.
- Retire las prendas de vestir del pecho del paciente. Seque la piel con un paño. Elimine el exceso de vello del pecho.
- Desprenda el revestimiento plástico de la almohadilla de electrodo y presione ésta sobre la piel desnuda para garantizar un buen contacto con la piel.
- Cuando se utilice en niños menores de 8 años o que pesen menos de 25 kg, pulse el botón de selección para niños en el ZOLL AED 3. No retrase el tratamiento para determinar la edad y el peso real del paciente durante una emergencia.
- No deje las almohadillas de electrodos en el paciente después de 8 horas.

Advertências

- No abra la bolsa de las almohadillas de electrodos hasta que esté listo para utilizarlas.
- No utilice las almohadillas de electrodos si el gel se ha secado.
- Utilice el producto solamente con desfibriladores ZOLL®.
- Si se utiliza con desfibriladores ZOLL distintos al ZOLL AED 3, los niveles de energía para uso en niños podrían no estar disponibles o tendrán que ajustarse manualmente según los protocolos clínicos específicos del centro.
- Si se utiliza con desfibriladores ZOLL AED Plus® o AED Pro®, las almohadillas de electrodos funcionarán solo como electrodos de desfibrilador para adultos. La función Real CPR Help® (comentarios audiovisuales) no estará operativa. **Continúe la RCP según aprendió en la formación.**

TEMPERATURA DE FUNCIONAMIENTO: De 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO A CORTO PLAZO: De -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA DE ALMACENAMIENTO A LARGO PLAZO: De 0 °C a 35 °C

DANSK

Brugsanvisning

- Udelukkende beregnet til medarbejdere oplært i hjertemassage og brugen af en hjertestarter.
- Til defibrillering og hjertemassage hos voksne og børn med en ZOLL AED 3™ defibrillator.
- Tryk på ZOLL AED 3 defibrillatorens kontakt og følg defibrillatorens instruktioner.
- Sørg for, at elektrodekablets stik er sat i defibrillatoren.
- Tag tøjet af patientens overkrop. Tør huden af. Fjern kraftig brystbeholdning.
- Træk elektroden af plastbeklædningen og sæt den helt fast på den bare hud.
- Ved brug til børn under 8 år eller med en vægt på mindre end 25 kg trykkes knappen til børn på ZOLL AED 3. Forsink ikke behandlingen i en nødsituation for at bestemme patientens faktiske alder eller vægt.
- Lad ikke elektroderne sidde på patienten længere end 8 timer.

Advarsler

- Åbn ikke emballagen med elektroder, før de skal bruges.
- Brug ikke elektroderne, hvis gelen er udtørrt.
- Må kun anvendes med ZOLL® defibrillatorprodukter.
- Ved brug med andre ZOLL defibrillatorer end ZOLL AED 3 vil det specielle strømniveau til børn muligvis ikke være tilgængeligt, eller det bliver nødt til at indstilles manuelt, så det stemmer overens med reglerne på stedet.
- Ved brug med ZOLL AED Plus® eller AED Pro® defibrillatorer fungerer elektroderne udelukkende som defibrillatorer beregnet til voksne. Real CPR Help® (feedback med lyd og billeder) fungerer ikke. **Fortsæt hjertemassagen som du lært det.**

DRIFTSTEMPERATUR: 0 °C til 50 °C
TEMPERATUR I KORTE OPBEVARINGSPERIODER: -30 °C til 65 °C
TEMPERATUR I LANGE OPBEVARINGSPERIODER: 0 °C til 35 °C

NEDERLANDS

Gebruiksaanwijzing

- Voor gebruik door personen die getraind zijn in CPR en het gebruik van een AED.
- Gebruik het product met de ZOLL AED 3™-defibrillator voor defibrillatie en CPR bij volwassenen en kinderen.
- Druk op de aan/uit-knop van de ZOLL AED 3-defibrillator en volg de instructies van de defibrillator op.
- Zorg dat de elektrodekabelconnector is aangesloten op de defibrillator.
- Ontbloom de borstkas van de patiënt. Wrijf de huid droog. Verwijder overmatig borsthaar.
- Trek de elektrodepad van de plastic voering af en druk hem op onbehaarde huid om goed contact met de huid te verzekeren.
- Voor gebruik bij kinderen jonger dan 8 jaar of lichter dan 25 kg moet de selectieknop voor kinderen op de ZOLL AED 3 worden ingedrukt. Stel de behandeling bij een noodgeval niet uit om de feitelijke leeftijd of het feitelijke gewicht van de patiënt vast te stellen.
- Laat elektrodepads niet langer dan 8 uur op de patiënt.

Waarschuwingen

- De zak met elektrodepads pas openen als u klaar bent om ze te gebruiken.
- De elektrodepads niet gebruiken als gel is uitgedroogd.
- Uitsluitend met ZOLL™-defibrillatieproducten gebruiken.
- Bij gebruik met andere ZOLL-defibrillators dan de ZOLL AED 3 zijn mogelijk geen energieniveaus voor kinderen beschikbaar of moeten deze handmatig worden ingesteld conform locatiespecifieke klinische protocollen.
- Bij gebruik met ZOLL AED Plus®- of AED Pro®-defibrillators functioneren de elektrodepads uitsluitend als defibrillatortelektroden voor volwassenen. De Real CPR Help®-functie (audio- en visuele feedback) zal niet werken. **Ga door met CPR zoals u geleerd hebt.**

BEDIJFSTEMPERATUUR: 0 °C tot 50 °C
TEMPERATUUR BIJ KORTSTONDIGE OPSLAG: -30 °C tot 65 °C
TEMPERATUUR BIJ LANGDURIGE OPSLAG: 0 °C tot 35 °C

SVENSKA

Bruksanvisning

- Avsett för personer utbildade i HLR och användning av hjärtstartare (defibrillator eller AED).
- Används för defibrillering och HLR på vuxna och barn med ZOLL AED 3™-defibrillator.
- Tryck på strömknappen på ZOLL AED 3-defibrillator och följ instruktionerna som ges av defibrillatorn.
- Se till att elektrodkabelkontakten är ansluten i defibrillatorn.
- Avlägsna kläder från patientens bröst. Torka huden torr. Avlägsna överflödigt hår på bröstet.
- Dra bort elektrodpattan från plastsyddet och tryck ned elektrodpattan på bar hud så att den får god kontakt med huden.
- Tryck på knappen för barn på ZOLL AED 3 för användning på barn under 8 år eller som väger mindre än 25 kg. Försena inte vårdinsatserna genom att fastställa patientens ålder eller vikt i en akut situation.
- Lämnna inte elektrodpattor på patienten i mer än 8 timmar.

Varningar

- Öppna inte påsen med elektrodpattor förrän de ska användas.
- Använd inte elektrodpattorna om gelen har torkat.
- Får endast användas med ZOLL®-defibrilleringsprodukter.
- Om produkten används med andra ZOLL-defibrillatorer än ZOLL AED 3, kanske inte de pediatriiska energinivåerna är tillgängliga eller måste ställas in manuellt för plattspecifika kliniska protokoll.
- Vid användning med defibrillatorerna ZOLL AED Plus® eller AED Pro® fungerar elektrodpattorna endast som defibrillatortelektroder för vuxna. Real CPR Help® (akustisk och visuell återkoppling) kommer inte att fungera. **Fortsätt HLR enligt utbildning.**

DRIFTSTEMPERATUR: 0 °C till 50 °C
TEMPERATUR FÖR KORTTIDSFÖRVARING: -30 °C till 65 °C
TEMPERATUR FÖR LÅNGTIDSFÖRVARING: 0 °C till 35 °C

DRIFTSTEMPERATUR: 0 °C til 50 °C
TEMPERATUR FOR KORTTIDSLAGRING: -30 °C til 65 °C
TEMPERATUR FOR LANGTIDSLAGRING: 0 °C til 35 °C

DRIFTSTEMPERATUR: 0 °C til 50 °C
TEMPERATUR FOR KORTTIDSLAGRING: -30 °C til 65 °C
TEMPERATUR FOR LANGTIDSLAGRING: 0 °C til 35 °C

SUOMI

Käyttöohjeet

- Painelu-puhalluselytykseen ja AED-laitteen käyttöön koulutuksen saaneiden henkilöiden käyttöön.
- Käytä aikuisten ja lasten defibrillaatioon ja painelu-puhalluselytykseen ZOLL AED 3™ -defibrillaattorin kanssa.
- Paina ZOLL AED 3 -defibrillaattorin virtapainiketta ja noudata defibrillaattorin antamia ohjeita.
- Varmista, että elektrodikaapelin liitin on kytketty defibrillaattoriin.
- Riisu potilaan rintakehää peittävät vaatteet. Pyyhi iho kuivaksi. Poista liiallinen rintakarvoitus.
- Irrota elektrodityyny muovisuojuksesta ja paina elektrodityyny paljaaseen ihoon varmisttaaksesi hyvän kontaktin ihon kanssa.
- Voit käyttää laitetta alle 8-vuotiaille tai alle 25 kg painaville henkilöille painamalla ZOLL AED 3 -laitteen lasten hoitoon tarkoitettua valintapainiketta. Älä viivästytä hoidon aloittamista ryhtymällä määrittämään potilaan oikeaa ikää tai painoa hätätilanteessa.
- Elektrodityynyjä ei saa jättää potilaaseen yli 8 tunnin ajaksi.

Varoitukset

- Elektrodityynyppussia ei saa avata ennen kuin ollaan valmiina käyttöä varten.
- Elektrodityynyjä ei saa käyttää, jos geeli on kuivunut.
- Saa käyttää vain ZOLL®-defibrillaattorituotteiden kanssa.
- Jos välineitä käytetään muiden ZOLL-defibrillaattorien kuin ZOLL AED 3 -laitteen kanssa, lapsille tarkoitettuja energiatasoja ei ehkä ole käytettävissä tai ne täytyy säätää manuaalisesti paikkakohtaisia kliniisiä protokollia varten.
- Jos välineitä käytetään ZOLL AED Plus®- tai AED Pro®-defibrillaattorien kanssa, elektrodityynyt toimivat vain aikuisten defibrillaattorielektrodeina. Real CPR Help® (ääni- ja näyttöpalautte) ei toimi. **Jatka painelu-puhalluselytystä koulutuksen mukaisesti.**

KÄYTTÖLÄMPÖTILA: 0–50 °C
VARASTOINTILÄMPÖTILA (LYHYTAIKAINEN VARASTOINTI): -30 – +65 °C
VARASTOINTILÄMPÖTILA (PITKÄAIKAINEN VARASTOINTI): 0–35 °C



PORTUGUÊS (BR)

Instruções de uso

- Para uso por pessoas treinadas em RCP e DEA.
- Use para desfibrilação e RCP de adultos e crianças com o desfibrilador AED 3™ da ZOLL.
- Pressione o botão liga/desliga do desfibrilador AED 3 da ZOLL e siga as instruções fornecidas pelo desfibrilador.
- Certifique-se de que o conector do cabo do eletrodo está plugado no desfibrilador.
- Afaste a roupa do peito do paciente. Limpe e seque a pele. Remova o excesso de pelos do peito.
- Separe o eletrodo de seu revestimento plástico e pressione-o contra a pele nua para garantir bom contato com a pele.
- Para uso em crianças com menos de 8 anos ou pesando menos de 25 kg, pressione o botão de seleção para crianças no AED 3 da ZOLL. Não retarde o tratamento para determinar a idade ou peso real do paciente durante uma emergência.
- Não deixe os eletrodos no paciente por mais de 8 horas.

Advertências

- Não abra a embalagem dos eletrodos antes de estar pronto para usá-los.
- Não utilize os eletrodos se o gel estiver seco.
- Use somente com produtos para desfibriladores ZOLL®.
- Se utilizado com outros desfibriladores da ZOLL que não o AED 3 da ZOLL, níveis de energia adequados para crianças podem não estar disponíveis ou podem precisar ser definidos manualmente de acordo com protocolos clínicos específicos do local.
- Se usados com os desfibriladores AED Plus® ou AED Pro® da ZOLL, os eletrodos funcionarão apenas como eletrodos para desfibrilação em adultos. A Real CPR Help® (ajuda real para RCP) (feedback sonoro e visual) não funcionará. **Continue a RCP conforme o treinamento recebido.**

TEMPERATURA OPERACIONAL: 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA PARA ARMAZENAGEM A CURTO PRAZO: -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA PARA ARMAZENAGEM A LONGO PRAZO: 0 °C a 35 °C

TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO: 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE CURTA DURAÇÃO: -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE LONGA DURAÇÃO: 0 °C a 35 °C

PORTUGUÊS (PT)

Instruções de utilização

- Para utilização por pessoas com formação em RCP e no uso de AED.
- Utilização para desfibrilhação e RCP de adultos e crianças com desfibrilhador ZOLL AED 3™.
- Prima o botão de alimentação no desfibrilhador ZOLL AED 3 e siga as instruções dadas pelo desfibrilhador.
- Certifique-se de que o conector do cabo do elétrodo está ligado ao desfibrilhador.
- Remova o vestuário que cobre o peito do doente. Limpe a pele até ficar seca. Remova os pelos excessivos do tórax.
- Destaque a placa de elétrodo do revestimento plástico e pressione a placa de elétrodo sobre a pele nua para assegurar um bom contacto com a pele.
- Para utilizar em crianças com menos de 8 anos de idade ou que pesem menos de 25 kg, prima o botão de seleção para crianças no ZOLL AED 3. Não adie a terapêutica para determinar o peso ou a idade real do doente durante uma emergência.
- Não deixe as placas de elétrodo no doente por mais de 8 horas.

Advertências

- Abra a bolsa das placas de elétrodo apenas no momento da utilização.
- Não utilize placas de elétrodos danificados, caso o gel tenha secado.
- Utilize apenas com produtos de desfibrilhação ZOLL®.
- Se utilizado com outros desfibrilhadores ZOLL além do ZOLL AED 3, os níveis de energia para crianças poderão não estar disponíveis ou poderão ter de ser definidos manualmente para protocolos clínicos específicos do local.
- Se utilizado com os desfibrilhadores ZOLL AED Plus® ou AED Pro®, as placas de elétrodo funcionarão apenas como eletrodos de desfibrilhação para adulto. A Real CPR Help® (feedback sonoro e visual) não funcionará. **Continue a RCP de acordo com a formação recebida.**

TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO: 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE CURTA DURAÇÃO: -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE LONGA DURAÇÃO: 0 °C a 35 °C

TEMPERATURA DE FUNCIONAMENTO: 0 °C a 50 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE CURTA DURAÇÃO: -30 °C a 65 °C
TEMPERATURA DE ARMAZENAMENTO DE LONGA DURAÇÃO: 0 °C a 35 °C

NORSK

Bruksanvisning

- Til bruk av personer med opplæring i bruk av HLR og AED.
- Bruk til defibrillering og HLR på voksne og barn med ZOLL AED 3™ defibrillator.
- Trykk på strømknappen på ZOLL AED 3 defibrillator og følg instruksjonene på defibrillatoren.
- Påse at elektrodekabelkontakten er plugget til defibrillatoren.
- Fjern klær fra pasientens brystkasse. Tørk huden. Fjern overflødig brysthår.
- Trekk elektroden av plastbelegget og press elektroden på bar hud for å sikre god kontakt med huden.
- For å bruke på barn under 8 års alder eller som veier under 25 kg, trykk på knappen for barn på ZOLL AED 3. Ikke utsett behandlingen i en nødsituasjon for å avgjøre pasientens faktiske alder eller vekt.
- Ikke la elektrodene være på pasienten i mer enn 8 timer.

Advarsler

- Ikke åpne elektrodeposen før du har gjort klart til bruk.
- Ikke bruk elektrodena hvis gelen er tørket ut.
- Må bare brukes sammen med defibrillatorprodukter fra ZOLL®.
- Ved bruk med andre ZOLL-defibrillatorer enn ZOLL AED 3, kan det hende at energinivåene for barn ikke er tilgjengelige eller må stilles inn manuelt etter stedsspesifikke kliniske protokoller.
- Ved bruk med defibrilatorene ZOLL AED Plus® eller AED Pro® vil elektrodena kun fungere som defibrillatortelektroder for voksne. Real CPR Help® (lyd- og bilderespons) vil ikke fungere. **Fortsatt HLR per opplæring.**

DRIFTSTEMPERATUR: 0 °C til 50 °C
TEMPERATUR FOR KORTTIDSLAGRING: -30 °C til 65 °C
TEMPERATUR FOR LANGTIDSLAGRING: 0 °C til 35 °C